
25 Seguridad Social

Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

33,380,246.69 1,410,857.05 ND 20,025,352.37 ND ND 42,855,178.52 ND

Tipo

Sentido (descendente o ascendente)

Primero 2015

12.00 3.00 3.00 100.00% 6.00 6.00 100.00% 50.00%

12.00 3.00 3.00 100.00% 6.00 6.00 100.00% 50.00%

Variable 2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

Informes realizados 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00

Informes programados 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00

UNIDAD RESPONSABLE Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado de Sonora   UNIDAD EJECUTORA Subdirección de Servicios Administrativos

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO Administrar los recursos para el buen funcionamiento del instituto.

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO Administración y Control de los Recursos CLAVE PROGRAMÁTICA 2111140TB932262690MI

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador Servicios de apoyo adminstrativo De Gestión

Fórmula de cálculo Porcentaje de cumplimiento = (Informes realizados)/(Informes programados) x 100

RESULTADO ESPERADO Proporcionar los recursos para la operación de los procesos del Instituto.

PRESUPUESTO
Original Modificado

Avance en el trimestre Avance acumulado 

133,520,986.74 133,267,657.69

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre

Interpretación Informar sobre los servicios de apoyo administrativo brindados a los procesos del Instituto.

Dimensión del indicador Eficiencia Ascendente

Valor (acumulable o no acumulable) Si Frecuencia de medición Trimestral

Avance acumulado
Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Unidad de medida

Informes

Informes

Descripción del factor de comparación: Los informes integrados de los servicios administrativos prestados a los procesos del Instituto son de nueva implementación a partir del presente ejercicio fiscal, en ellos se 

pretende sumar la totalidad de los servicios que se prestan de forma interna para que funcionen los procesos institucionales, con el fin de mantener enterado a la Dirección General. Por lo tanto, no hay referencia 

de ellos para su consulta anterior.

Criterios de semaforización

Informes realizados Informes

Informes programados Informes

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado 

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado  
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EVALUACIÓN CUALITATIVA

PROSPECTIVA

No Aplica

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

La presente meta se cumple, debido a que a partir del presente año es una política establecida por la Dirección General que se integren un informe de los servicios internos prestados, con el fin de apoyar en la evaluación del desempeño de las áreas del Instituto. En 

cuanto al ejercicio presupuestal al segundo trimestre no se presentaron transferencias presupuestales que dejaron al presupuesto modificado igual que al cierre del primer trimestre.  

No aplica No aplica No aplica No aplica
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